



Hlincohorské NOVINY



Vítání občánků



Den "Bezpečí & zdraví"



Tři přání



ZPRÁVY A OZNÁMENÍ OÚ

Slovo starosty (✍ Josef Petrášek)

Opět si vás dovoluji pozdravit a přivítat u dalšího vydání Hlincohorských novin.

Jsmo v oblíbeném období roku, oblíbeném hlavně dětmi a každým, kdo má rád teplo. V období prázdnin a dovolených. Máme možnost strávit více volného času se svými blízkými a rodinou, více než bývá obvyklé v jiných obdobích roku. A také máme možnost využít příznivého počasí a delších dnů pro setkání či setkávání se coby obyvatel naší obce.

I proto jsme pro Vás, naše spoluobčany, připravili akce, které jsou někdy zábavou, někdy poučením, ale vždy především podnětem pro setkání, posezení, popovídání si s ostatními hlincohoráky, ať již to je souseď o dům vedle nebo z druhého konce obce. V červencových dnech již proběhly akce „Nafukovací den“ (zábavná akce pro děti, ale i dospělé) a „Den bezpečí & zdraví“ (více poučná než zábavná akce pro všechny kategorie). Rád se s vámi na těchto akcích setkávám, vždy potěší vaše velká účast a moc potěší slova chvály a poděkování.

Kromě zábavy a odpočinku je ale i léto pro obec a úřad a jejich zaměstnance obdobím práce a příprav. Kromě „zeleného“ boje (údržba zeleně a čistoty v obci) probíhají a budou dále probíhat nutné opravy komunikací a chodníků. Připravuje se úprava prostoru na začát-

ku cyklostezky (pod SK) a vytvoření multifunkčního sportoviště (hřiště mezi Hlincovkou a Kodetkou). U budovy školky a úřadu je řešeno vybavení fotovoltaikou a tepelným čerpadlem. A ač léto, jsou v řešení zima (zajištění zimní údržby) a vánoce (vánoční strom Kodetka a vánoční osvětlení obou stromů).

Úřad funguje i v letních „dovolenkových“ měsících bez omezení. Kromě běžné úřední agendy jsme připraveni vyslechnout i vaše tipy, podněty a náměty na vylepšení vzhledu a chodu obce. Na některých vašich podnětech již pracujeme a řešíme je.

Léto je čas, kdy máme načerpat a obnovit své síly. Přeji tedy všem hezké letní zážitky, při kterých si můžete odpočinout a relaxovat. Užijte si krásné léto!



Milostivé léto 2023 (✍ Josef Petrášek)

Od 1. července do 30. listopadu 2023 probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 2023, která se tentokrát týká dluhů zejména na daních a sociálním pojištění. Dobrovolně se však mohou zapojit také obce nebo kraje. Milostivé léto se vyplatí jak občanům, tak firmám zatíženým dluhy.

Informace, podmínky akce, doporučený postup a podrobný návod k Milostivému létu 2023 naleznete zde:

www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-letu,
www.milostiveleto.cz

Setkání seniorů (✍ Josef Petrášek)

Začátkem května se již tradičně konají dvě významné akce – setkání seniorů a vítání nových občánků obce. Setkání seniorů připravil (jako vždy) Dámský klub za podpory obce.

Kulturní zážitek v sálu Hospůdky na Hlincovce nachečtali zpěvem a recitací děti z mateřské školy, opakovaně pro velký úspěch členové taneční skupiny „Senior dance Slunečnice“ a také harmonikář.

Přítomným jubilantům s kulatým či půlkulatým výročím byly předány dárky a pamětní list. Hlavní hodnotou takového odpoledne a večera je ale především možnost se takto setkat, popovídat si, zaspívat si.

Další setkání je plánováno na závěr roku.



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2023 (✍ Ilona Bláhová)

Dne 15. 5. 2023 proběhla již tradiční akce Vítání nových občánků obce Hlincová Hora. Nově narozená miminka mezi obyvatele naší obce přivítala místostarostka Ilona Bláhová ve společenském sále naší Hospůdky na Hlincovce. Rodiče nových občánků se podepsali do pamětní knihy obce a pro děti byly připraveny drobné věcné dary a pamětní list. O kulturní vystoupení se postarali dobrovolníci neziskové organizace ZAŽIJ DOBRO z.s. a rovněž tradičně přišly zazpívat novým občánkům a jejich rodičům i děti z Hlincohorské MŠ. Výjimečný okamžik pro rodiče a jejich děti zvěčnila fotografiemi Veronika Zuntová, které tímto děkujeme za spolupráci. Věříme, že se akce všem líbila a těšíme se opět na příští rok.



Autor fotografií: Veronika Zuntová

Uklidíme Česko na Hlincovce (✍ Petr Müller)

V sobotu 15. dubna se naše obec zapojila do celostátní akce "Uklidíme Česko", která si klade za cíl udržet naše okolí čisté a příjemné pro život. Přes nepřízeň aprílového počasí se sešlo deset malých i velkých odhodlaných dobrovolníků a vydali se zvelebit naše prostředí.

Tři skupinky se vydaly směrem k rybníku Mrhal, zámečku Lustenek a do lesa za Kodetku a cestou naplnily skoro šest pytlů poházenými odpadky. Při této příležitosti bych chtěl poděkovat všem, kdo se akce zúčastnili a věnovali svůj čas a energii pro naši obec.



Je velmi potěšující vidět, že jsou mezi námi lidé, kteří si uvědomují důležitost ochrany našeho životního prostředí a jsou ochotni se aktivně zapojit do boje proti znečištění.

Doufáme, že tato akce nás bude motivovat a podnítit k dalším podobným aktivitám, které budou sloužit k ochraně a zlepšení našeho okolí. Společně můžeme udělat mnohem více a přispět tak k udržení našeho krásného prostředí jak pro naše vlastní potěšení, tak pro další generace.



AUTORIZOVANÁ OBALOVÁ SPOLEČNOST

Obec Hlincová Hora

Hlincová Hora 5

373 71 Hlincová Hora

V Praze dne 18. 7. 2023

Vážený pane starosto,

dovolujeme si Vás informovat o množství odpadu, který Vaše obec v roce 2022 vytrídila a předala k využití. V přehledu je uveden také objem finančních prostředků, které Vaše obec vyfakturovala a obdržela od Autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s.

	Vytříděné odpady (t)	Částka (Kč)
Rok 2022 celkem	43,229	155 219,00
1. čtvrtletí 2022	10,920	39 267,50
2. čtvrtletí 2022	11,150	42 394,00
3. čtvrtletí 2022	10,280	39 405,00
4. čtvrtletí 2022	10,879	34 152,50

Prosíme Vás o kontrolu, zda uvedený výpis souhlasí s údaji a doklady v účetnictví obce. Pokud za Vaši obec zajišťuje plnění smlouvy svozová společnost (jako Dodavatel podle Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů) a to včetně fakturace, potom lze výpis porovnat s jejich údaji.

Děkujeme Vám i Vaším občanům za dlouholetou spolupráci.

S pozdravem

Martina Filipová
ředitelka oddělení regionálního provozu
EKO-KOM, a.s.

OSVĚDČENÍ O ÚSPOŘE EMISÍ

Obec Hlincová Hora

Identifikační číslo:
00581321

Díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových, jste ve spolupráci se společností EKO-KOM, a. s. přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení "uhlíkové stopy".

Úspora, kterou jste dosáhli představuje:

Emise CO₂ ekv.:

42,472 tun

Úspora energie:

1 049 183 MJ

Ing. Zbyněk Kozel
generální ředitel EKO-KOM, a. s.

V Praze dne 18. 7. 2023

2022

AKTIVITY V OBCI A OKOLÍ

Nafukovací den (✍️ Josef Petrášek)

V první červencový a zároveň první prázdninový den se konala akce „Nafukovací den“. Určena byla především pro děti (malé i větší), ale na své si přišli i dospělí. Nafukovací míče Bubbles Football jsou zábavou pro každého, kdo je unese. Zvládnou to i školáci a předškoláci, taška do školy je určitě těžší. Celé odpoledne byly míče k dispozici jak pro hry a zápasy (jako fotbal v bublinách), tak pro individuální, jak to lépe nazvat, „blbnutí“.

Menší a nejmenší děti využily především neokoukané skákací hrady a velikou skluzavku. Občas došlo ke srážce či jiné nehodě a na slzičky, ale ty neměly dlouhého trvání. Pamlsky a zmrzlina je rychle zahnal a mohlo se pokračovat.

S pozdním odpolednem a podvečerem pak své řádně utahané a špinavé děti (jak děti mají o prázdninách být) rodiče přemluvili na cestu k domovu s vidinou klidného večera dle svých představ. Takže nafukovací atrakce jistě udělaly radost i jim.

Zahájení akce udělalo trochu starostí organizátorům (obec a obecní úřad) – auto s atrakcemi se někde zaseklo a zpozdilo v uzavírkách a kolonách, ale zpoždění akce bylo naštěstí jen v řádu minut. Povedlo se ale hlavně to, co se úplně naplánovat nedá – počasí.

Autor fotografií: Veronika Zuntová



Závěr školního roku v MŠ (✍️ R. Kazderová)



Závěr školního roku měly děti pestrý. Tak trochu od všeho něco... Nechci zmiňovat vše, co jsme s dětmi zažili v průběhu druhého

pololetí, ale za zmínku stojí:

Logorátky se Slávkem Bourou, který velice mile překvapil i nás pedagogy tím, s jakou energií a skvělou náladou dovedl zapojit i nejmenší děti. Větrnou pohádku přijelo dětem zahrát divadlo Pavla Šmída, krásné povídaní bylo o hadech a jejich chovu, zaujalo dospělé i děti. Do Planetária i kina si děti dojevy do Budějovic, prohlédly památky města a prožily pěkné chvíle na koncertu v ZUŠ Bohuslava Jeremiáše.

Předškoláci, díky šikovné paní Votrubové, která děti provázela celé dopoledne, zažili neobyčejný den v knihovně JČU v Budějovicích. Ukázala dětem jak probíhala výstavba nové knihovny, děti objevily největší i nejmenší knihu celé knihovny, zajezdily si s vozíky, na kterých se rozváží v prostorách knihy, prohlédly si počítačové herny a nakonec v relaxační části došlo i na krásnou pohádku.

Sportovních aktivit také nebylo málo. Pozvání na školkovou olympiádu přijala MŠ Zeyerova z Českých Budějovic a proběhla přesně tak, jak by měla správná olympiáda probíhat. Nechyběly vlajky, pochodeň, hymna, připravené sportovní disciplíny a samozřejmě odměny. Poslední hodina s naší trenérkou, která děti po celý rok provází v rámci cvičení „Feel fit“ byla plná emocí. Další den se hrál i opravdový fotbalový zápas.

Na procházku do lesa a „piknik“ se těšily děti posledních 14 dnů školky. Vzít svačinu, pití a vyrazit již ráno a posvačit venku? To je přece paráda! A poobědvat v létě pod pergolou s kamarády se zvládlo s přehledem... Nesmíme opomenout ani to, že děti

z naší školy (a pevně doufám, že příjemně) zpestřily program v Hospůdce jak seniorům, tak novým občánkům.

A hurá na výlet! Autobus, řízky, tvořivá dílny, pohádka... krásná procházka mezi rybníky a hlavně pohodové divadlo pana Pohody - nezklahe. K tomu krásné počasí, co víc si přát. Teď už víme, že i do nedalekého Trocnova stojí za to se vypravit.

Ke konci roku neodmyslitelně patří rozloučit se s našimi PŘEDŠKOLÁČKY. Konaly se velké přípravy. Nejenom mamky dětiček řešily indiánské oblečení, ale i celý personál naší školky...Když už, tak už!!! Hlavně ať je legrace!!! A opravdu byla. Myslím si, že ten, kdo s námi na Mrhalu ten den byl, viděl, že školka dovede táhnout za jeden provaz a tak to má být. Děti byly spokojené, zážitky přetrvávaly dostatečně dlouho a o to v naší školce opravdu jde.

Za celou naši školku přeji sluníčko, pohodu a hlavně dobrou náladu!!!





Den „Bezpečí & Zdraví“ (✍ Josef Petrášek)

V sobotu 22. 7. 2023 se konala v areálu SK Hlincovka a v blízkém okolí akce pořádaná Obcí a Obecním úřadem Hlincová Hora nazvaná „Den Bezpečí & Zdraví“.

Kromě hodnoty toho, že se lidé z obce setkají a stráví společně snad zajímavé odpoledne, šlo především zlepšení či ověření znalostí jak dopravních, tak zdravotních. Děti i dospělí si mohli zkusit, jak dobře znají dopravní předpisy, jak znají zásady první pomoci. Každý si mohl v klidu bez paniky, tlaku nastalé situace a tísně vyzkoušet resuscitaci (dle výběru na medvídkovi, figuríně děcka či dospělého) a jak správně použít defibrilátor. Zájemci si mohli také nechat vyšetřit krevní tlak a hladinu cukru.

Větší děti a dospělí také mohli zažít, co raději zažít nechtějí – náraz či otočení vozidla na zapůjčených simulátorech. Dá se očekávat, že po vyzkoušení bude většina řidičů jezdit opatrněji.

Zajímavou a atraktivní částí akce pak byla ze strany Policie ČR ukázka činnosti a výstroje a výzbroje Speciální jednotky Temelín. Na louce vedle cyklostezky proběhla akční ukázka činnosti jednotky (zastavení a zadržení pachatelů v jedoucím automobilu), následně se pak policejní jednotka přesunula do areálu SK, kde velkému počtu návštěvníků akce byla vystavena výstroj a výzbroj jednotky. Tam pro členy Speciální jednotky Temelín proběhla ta náročnější část akce – uhlídat zbraně, vesty, helmy atd. (což všichni chtěli vidět, osahat, vyzkoušet), tak aby i při odjezdu měla jednotka vše, s čím přijela. Každý si mohl i zastřílet, byť o kousek dál na stanovišti vzduchových zbraní.

Přivítali jsme také hasiče z Rudolfova, kteří pro naši obec zajišťují požární ochranu. Předvedli zásahová vozidla, techniku a výstroj, děti si mohli stříkačkou uhasit napodobeninu ohně.

Nechyběl ani skákací hrad pro nejmenší, kteří po resuscitaci medvídka a uhašení pomyslného ohně hledali i další zábavu.





Autor fotografií:
Veronika Zuntová

Jarní kemp přípravy nohejbalu



O prodlouženém víkendu před Velikonočním pondělím jsme opětovně zavítali na tři dny do Horní Stropnice. Místní přátelské prostředí nám dlouhodobě vychází vstříc a umožňuje levné ubytování, využití tělocvičny a sportovní haly. Máme přístup do sauny i fitness zařízení. Soustředěné tréninky na kempu měly posloužit k intenzivní přípravě na sezónu turnajů a soutěží Českého nohejbalového svazu.



Sedící z leva: Ondřej Sejk, Aneta Bumbová, Daniel Dufek, Tomáš Gondek, David Jungmann, Matěj Dufek, Vilém Arjun Roy, Adam Klíma. Dospělí z leva: Jan Gondek, Bohdan Bumba, vedoucí restaurace Sportovní hala Milan Mikl a Jan Havelka. (foto archiv SK)

Summer Park 23. 6. - 25. 6. 2023 (✍️ Jan Havelka)



Od pátku do neděle jsme spolu s více jak třiceti oddíly různých sportů z Budějovicka představovali na výstavišti v Českých Budějovicích sportování v SK Hlincovka. Naše příprava zde předváděla nohejbalový sport. V pátek byl program výstaviště připraven pro žáky škol. Neděle pak byla cílena na rodiny s dětmi.

Stanoviště Hlincovky nám bylo určeno vedle podia pro hudební produkci z boku budovy pro lesnické výstavnictví, ve které se prezentovalo karate Fight klubu. Ke zřízení stanoviště jsme si přivezli přenosné kůly pro natažení sítě, stan a lavice zapůjčené obecním úřadem. Na asfaltovou plochu nalajnovali hřiště, na kterém jsme v časových cyklech chtěli představovat nohejbalovou hru. Pro atraktivitu našeho stanoviště posloužila nafukovací figura hráče, odrazová deska s neočekávaným odskokem míče a mechanické válce na vystřelování míče. Takzvaný „míčomet“ neboli dělo dokáže vystřelit míč 100 kilometrovou rychlostí.

Z našeho pohledu můžeme hodnotit víkendovou akci jako zdařilou. Na škodu snad bylo jen to, že výstaviště nenavštívilo, tolik účastníků kolik se očekávalo.

◀ Na návštěvě našeho stanoviště rodiče Vojty Zemana.

Hlincohorská liga ve stolním tenise (✍ Jan Havelka)

Od měsíce února do začátku května na sále hospůdky na Hlincové Hoře probíhaly lité boje o body v dlouhodobé ping-pongové soutěži. Záštitu nad soutěží převzal starosta obce.

Soutěže se zúčastnilo 16 hráčů, kdy na základě volného času se vzájemně vyzývali k odehrání zápasu. Pro někoho nezvyklý systém se v počátku zadržoval. Později v půlce března se za rozběh soutěže zasloužily hráčky Hanka Hessová, Šárka Bumbová a Lenka Opekarová. A to tím, že dokázaly vyburcovat mužskou část soutěže k odehrávání zápasů.

Vyhodnocení soutěže se uskutečnilo 14. května. Na bednu vystoupili **1. místo František Krůček, 2. Hana Hessová, 3. Stavislav Herch.** „Cenou útěchy“ za sportovní přístup byli oceněni Lenka Opekarová, Jan Verboon a Borys Smetiukh. Další ocenění hráčům věnovali provozovatelé Hospůdky Na Hlincovce, rodina Opekarova. Jan Verboon obdržel holandskou klobásu, Miroslav Ševčík čestnou medaili a další přísedící drobné sladkosti. Speciální cenu v podobě láhve vína za aktivní přístup k soutěži obdrželi Šárka Bumbová a Hanka Hessová.



Vítězové Hanka Hessová, František Krůček a Stanislav Herch. A upřímně se smějící šikulky Hanka Hessová a Šárka Bumbová. (Foto archiv SK)

V době kdy vznikla fotografie a článek jsme netušili, že dnes již budou jen vzpomínkou na úžasného člověka, kamaráda a velkého sportovce. Všem blízkým Františka Krůčka vyjadřujeme upřímnou soustrast. Hodnoty, v kterých žil a kterým věřil, s námi zůstávají, byť se on sám „na chvíli“ vzdálil.

O putovní Pohár Aspera (✍ Jan Havelka)

V loňském roce jsme položili prvním turnajem základ pro možnou budoucí tradici turnajů „O putovní pohár firmy Aspera“.

Navázali jsme letos v sobotu 17. 6. , žakovským turnajem nohejbalových dvojic. Pozvaní soupeři ze Strakonice, Radomyšle a Vlachova Březí, kteří s námi hráli krajský přebor nedorazili.

Svou roli sehrála vzdálenost a zapojení družstev do jiných sportů, převážně do soutěží v kopané. Tudíž se turnaj uskutečnil na oddílové úrovni. Sluníčko nám přálo a přitáhlo do areálu okolo 20 diváků. Míra Zeman přivezl občerstvení hráčům. Ty spořádali na 30 pikadorů.

Bylo příjemné sledovat, jaký sportovní pokrok děti za ten rok udělaly. V jejich hře se vytrácí nepřesnost, podstatně se zlepšil příjem, nahrávka se stává nohejbalovou, co do své výšky a přesnosti. Hodně budeme ovšem muset pracovat na útočném úderu. Hráči začínají při útočném úderu točit míče patou či vnějším nártem. Chybí však razantní útočný úder.



První úspěchy pravidelného sportování (✍ Jan Havelka)



Naše příprava v krajské soutěži nohejbalu ukázala soupeřům na šesti turnajích v Radomyšli a Strakonících, že příští sezónu musí s námi počítat.

Po strastiplných začátcích, kdy jsme odjížděli z turnajů na konci pořadí soutěžících družstev, se naši začali umisťovat na předních místech. Na každém dalším turnaji se začal projevovat soustavný pravidelný trénink.

Zlepšující sportovní výkony v soutěži singlů kategorie mladší žáci nám přinesly i vavříny vítězů. Vojtěch Zeman a Ondřej Sejk stanuli na prvním a druhém místě.

◀ Ondřej Sejk a Vojtěch Zeman na turnaji ve Strakonících. V pozadí podporovatelka z Hlincovy žolík Johanka Štěpánová.

Uklidili jsme v areálu (✍ Jan Havelka)

Na třetí sobotu měsíce dubna výbor svolal do areálu brigádu. Z iniciativy některých členů SK, z řad nohejbalistů, proběhla o týden dřív se zahájením úpravy povrchu na antukových dvorcích. Tyto úpravy na antukové ploše, v den vyhlášené brigády, pokračovaly již za pomoci bagru a nákladního auta Milana Bumby, kdy byl zpevněn výdřevou levý svah u kurtu. Práce na svahu následoval i v neděli za přispění Michala Prokeše, Michala Bumbů, Mírů Zemana a Ševčíka. Další brigádníci provedli obnovu značení na hřištích, odstranění antuky prorostlé trávou náletem a nanесли novou antuku, opravili plot. Bylo provedeno zčištění střech, vyřezání náletů, prořez dřevin, úklid a spálení větrem ulámaných větví a šišek. Úklidem záchodů byl prostor provoněn. Před areálem byly vyřezány tůje, šípek, škumpa a vyčištěn prostor před

kanalizační vpusti, upravena ochranná síť a odstraněn pahýl uschlé borovice. Příprava nohejbalu za pomoci rodičů natáhla nové síť na fotbalové branky, oživila trávnik vyhrabáním listů z podzimního spadu a vyřezala ostružin v okolí fotbalového hřiště. Hana Hessová se celé odpoledne mordovala s vytrháním trávniho náletu na „beachovém“ hřišti. To bylo dokončeno za pomoci kultivátoru v týdnu po sobotní brigádě. Zároveň byl načechrán i písek hřiště.

Brigáda během odpoledne přerostla ve společenskou akci rodin s dětmi, při které došlo na opékání špekáčků a posezení se sousedy.

Za výbor SK bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na úklidu podíleli.



Zpevnění levého břehu u centrálního kurtu.



Po brigádě jsme sousedsky poseděli.



Příměstský tábor

plavby a aktivit

místo konání:
Ve sportovním areálu SK Hlincovka
Hlincová Hora 5, 37371 Hlincová Hora

termín:
7.8. - 11.8.2023

cena:
2900 Kč

(zvýhodněná cena pro sourozence je 2650,- za účastníka)

Cena zahrnuje:

- celodenní stravu (2x svačina, oběd pitný režim)
- vyzkoušení si různých sportovních aktivit
- mnoho soutěží a her
- malování táborových triček
- výlety
- a závěrečné ukončení s rodiči

• demné od 7.00 - 17.00
• pro děti od 7 do 12 let
(pro mladší nebo starší po domluvě)

Přihlášení - Pokud máte zájem napište nám na náš e-mail
e-mail: sport.primestsky.tabor@seznam.cz
tel: 722 739 838 Kateřina Osouchová
702 079 552 Matyáš Malec

→ Preferujeme komunikaci přes e-mail, kam bude následně poslána přihláška a další informace

Těšíme se na vás 

Ve spolupráci s SK Hlincovka

Organizátor příměstského tábora stále nabízí možnost se ještě na poslední chvíli přihlásit. Zatím přihlášeno 20 dětí blízkého okolí z toho 8 dětí přímo z Hlincové Hory.



Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů a Jihočeská hospodářská komora pořádají

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

„Technická Coolna“

PRO HOLKY A KLUKY 6 - 12 let

24.7. - 28.7.2023 (7:00 - 16:00 hod.)
28.8. - 1.9.2023 (7:00 - 16:00 hod.)

KDE: Husova 9, České Budějovice

Na co se můžete těšit:

- tvořivé hraní se stavebnicí Merkur
- programování robotů se Zonapi (zvidadne každé dítě)
- kreativní dílnička ve firmě Mondí Bupak
- hravé tvoření z papíru
- výlet lodí
- návštěva ZOO
- tvoření městečka pro robota
- vyzkoušíme si 3D tisk
- soutěž o ceny
- každodenní venkovní aktivity

V ceně zahrnuje:

- 2x denně svačina
- oběd, pitný režim
- výlet
- pomůcky a materiál
- zábavný program

CENA:
3 100,- Kč

PŘIHLÁŠKY: info@jrz.cz, +420 722 965 537

24.7. - 28.7.2023 **28.8. - 1.9.2023**

Jihočeská společnost pro rozvoj lidských zdrojů
Jihočeská hospodářská komora
mondí
zonapi | RESEARCH
Česká zemědělská univerzita

„Projekt je spolufinancován Statutárním městem České Budějovice“

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ, ZAJÍMAVOSTI

Tři přání (✍ Lenka Opekarová)



Byl jednou jeden mladý rybář jménem Orlando (Orlík). Orlík byl rybářem tělem i duší a dá se říci, že se jako rybář narodil. Už jako malé dítě trávil spoustu času u vody a chytil ryby bez ohledu na počasí – v zimě, v dešti.

Jednoho dne šel Orlík k rybníčku uprostřed vesničky. Rybníček lemovalo z jedné strany pět krásně vzrostlých lip a z druhé strany stála malá hospůdka. Hned jak Orlík usednul na břeh rybníčku, nahodil prut s kouskem ze svého rohlíku, jak bylo jeho zvykem. Nečekal dlouho a během chvíli mu dal vlasec znát svým rytmickým potahováním, že je úspěšný. Vytáhnul z vody krásného kapříka s šupinkami, které se na sluníčku až dozlatova zatřpytily. Jak měl Orlík ve zvyku, dal své „zlaté rybce“ hubana a pustil ji zase zpět do vody. A protože se říká, že zlaté rybky jsou kouzelné a plní přání, Orlík se rozhodl vyzkoušet, zda se vyplní. Přál si chytil podruhé rybu ještě větší. Znovu proto na malinkatý háček dal zbytek svého rohlíku a opravdu..., během chvíli vytáhl z vody velikého Amura (75 cm). Jeho radost byla veliká.

Další dvě přání se Orlík rozhodl poslat dál mezi lidi, kteří je potřebují a využijí „v dobrém“.

A tak netrvalo dlouho a i zbylá dvě přání se rozletěla do světa.



Jedno přání všeho dobrého, štěstí a zdraví bylo namířeno pro všechny úžasné lidičky z Rolničky v Táboře.

A poslední přání Orlando poslal... všem DOBRÝM LIDEM.

INZERCE A RŮZNÉ



SDRUŽENÍ KOMINÍKŮ A TOPENÁŘŮ

Bude provádět v naší obci následující služby:

1. Kontrolu a čištění komínu dle zákona č.34/2016 Sb. a č. 320/2015 Sb. za cenu 550,-
2. Jednorozhodné pravidelné čištění plynového kotle (nezahrnuje revizi) za cenu 550,-
3. Revizi kotle na tuhá paliva za cenu 1.100,-

Termín revizí, kontrol a čištění se uskuteční ve ČTVRTEK 4. 8. 2023

Dále nabízí služby:

**Vložkování komínu
Frézování komínu**

Zájemci se mohou objednat telefonicky od PO-PÁ v čase 8-16h na tel: 608 748 989

▼ odkaz na náš web otevřete pomocí fotoaparátu



Identifikační čísla spolupracujících subjektů:
04346971, 66195934, 02138115, 02695308,
09178937, 14122928, 04462068, 17586844,
06404006, 17926092

**THE DEADWOOD
BLUES ROCK**

**DNE 18/8 VÁS SRDEČNĚ ZVEME
NA HUDEBNÍ VEČER S KAPELOU
DEADWOOD BLUES A S PEČENÝM
PRASÁTKEM
V HOSPŮDCE NA HLINCOVCE**

**BUDEME SE TĚŠIT
L+J OPEKAROVÍ**

HLINCOVÁ HORA SVOZ ODPADU

HLINCOVÁ HORA - SVOZ ODPADU - 3Q/2023

07/2023		BIO ODPAD	KOMUN. ODPAD	08/2023		BIO ODPAD	KOMUN. ODPAD	09/2023		BIO ODPAD	KOMUN. ODPAD
01.07.	SO			01.08.	ÚT		-	01.09.	PÁ		
02.07.	NE			02.08.	ST			02.09.	SO		
03.07.	PO	-		03.08.	ČT			03.09.	NE		
04.07.	ÚT		-	04.08.	PÁ			04.09.	PO	✓	
05.07.	ST			05.08.	SO			05.09.	ÚT		✓
06.07.	ČT			06.08.	NE			06.09.	ST		
07.07.	PÁ			07.08.	PO	✓		07.09.	ČT		
08.07.	SO			08.08.	ÚT		✓	08.09.	PÁ		
09.07.	NE			09.08.	ST			09.09.	SO		
10.07.	PO	✓		10.08.	ČT			10.09.	NE		
11.07.	ÚT		✓	11.08.	PÁ			11.09.	PO	-	
12.07.	ST			12.08.	SO			12.09.	ÚT		-
13.07.	ČT			13.08.	NE			13.09.	ST		
14.07.	PÁ			14.08.	PO	-		14.09.	ČT		
15.07.	SO			15.08.	ÚT		-	15.09.	PÁ		
16.07.	NE			16.08.	ST			16.09.	SO		
17.07.	PO	-		17.08.	ČT			17.09.	NE		
18.07.	ÚT		-	18.08.	PÁ			18.09.	PO	✓	
19.07.	ST			19.08.	SO			19.09.	ÚT		✓
20.07.	ČT			20.08.	NE			20.09.	ST		
21.07.	PÁ			21.08.	PO	✓		21.09.	ČT		
22.07.	SO			22.08.	ÚT		✓	22.09.	PÁ		
23.07.	NE			23.08.	ST			23.09.	SO		
24.07.	PO	✓		24.08.	ČT			24.09.	NE		
25.07.	ÚT		✓	25.08.	PÁ			25.09.	PO	-	
26.07.	ST			26.08.	SO			26.09.	ÚT		-
27.07.	ČT			27.08.	NE			27.09.	ST		
28.07.	PÁ			28.08.	PO	-		28.09.	ČT		
29.07.	SO			29.08.	ÚT		-	29.09.	PÁ		
30.07.	NE			30.08.	ST			30.09.	SO		
31.07.	PO	-		31.08.	ČT						

Dětská skupina Stropníček



- Nechte děti si hrát -

Sídlíme v horním patře rodinného domu s velkou zahradou v Borovanech. Chodí k nám děti na dva dny v týdnu, kdy se o ně staráme jako ve "školce". Snažíme se o respektující výchovu.

www.stropnicek.webnode.cz



Obec
Hlincová Hora
Hlincová Hora 5, 373 71

Obec Hlincová Hora pronajme od
1.1.2024 restauraci
HOSPŮDKA NA HLINCOVCE,
výhradně za účelem provozování
pohostinství (hostinské činnosti).

Písemné nabídky mohou zájemci podávat
osobně nebo poštou na adresu obecního
úřadu Hlincová Hora do 2.10.2023. Více
informací na webu www.hlincovahora.cz a
telefonních číslech 724188852 či 385340453.